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Rostoucí komplexnost stavebních projektů a požadavky na jejich efektivní řízení vyžadují
pokročilá digitální řešení, která překonávají tradiční systémy správy dokumentů. CDE
platformy představují novou generaci nástrojů, které v reálném čase propojují všechny
účastníky projektu a zajišťují, že pracují s aktuálními a přesnými informacemi.

Měřitelné přínosy CDE pro investory a developery

Ing. David Štefanovič, CDE manažer společnosti DELTA Group CZ , zdůrazňuje: “Čím rozsáhlejší je
projekt, tím zásadnější je nasazení CDE platformy. U velkých investičních celků nejde o volitelný
bonus, ale o nezbytný předpoklad úspěchu. CDE funguje jako spolehlivý řetěz, který drží všechny
články projektu pohromadě stejnou silou.”

Integrace s BIM a digitální transformace stavebnictví

CDE platformy představují komplementární technologii k BIM (Building Information Modeling), kdy
BIM vytváří digitální dvojče projektu, zatímco CDE optimalizuje komunikaci a koordinaci úkolů mezi
všemi účastníky. Tato synergie umožňuje plné využití potenciálu digitalizace ve stavebnictví.

"DELTA Group patří mezi průkopníky v implementaci digitálních technologií ve stavebnictví. Díky
našim zkušenostem dokážeme klientům nejen doporučit optimální CDE řešení pro jejich specifické
potřeby, ale také zajistit hladkou implementaci včetně komplexního zaškolení projektových týmů,"
dodává David Štefanovič.

Praktické využití CDE v reálných projektech

DELTA Group jako průkopník digitalizace stavebnictví implementuje a využívá nejmodernější CDE
platformy, které jsou vždy přizpůsobeny specifickým potřebám klientů. Konkrétním příkladem
efektivity CDE je situace, kdy je potřeba provést změnu v projektu, například posunout nosný sloup.
V tradičním systému by taková změna vyžadovala desítky e-mailů a koordinačních schůzek. V
prostředí CDE stačí centrálně zadat požadavek, který je okamžitě dostupný všem relevantním
profesím a systém automaticky sleduje postup práce.

Úspěšné realizace DELTA Group s využitím CDE platforem

DELTA Group jako odborník na digitalizaci stavebnictví implementovala různé typy CDE platforem
na významných projektech podle specifických potřeb klientů:

Praxe DELTA Group CZ ukazuje, že zkušenosti s CDE platformou jsou přenositelné mezi projekty. S
každým dalším projektem je implementace rychlejší a přináší konzistentní úspory. Pro detailnější
pohled na možnosti a přínosy CDE platforem ve stavebnictví doporučujeme poslechnout si podcast
plný poznatků z praxe přímo s CDE manažerem Ing. Davidem Štefanovičem, který je dostupný na:

O společnosti DELTA Group CZ

DELTA Group CZ je přední poskytovatel služeb v oblasti projektového managementu a digitalizace
stavebnictví. Společnost se zaměřuje na implementaci inovativních řešení jako jsou BIM a CDE



platformy, které zvyšují efektivitu a transparentnost stavebních projektů. S bohatými zkušenostmi z
rozsáhlých mezinárodních projektů pomáhá DELTA Group CZ svým klientům maximalizovat
návratnost jejich investic do stavebních projektů.
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